



## Gyilkos számok és az állatok

2010 május 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A népszerű amerikai (mi más lenne) krimisorozat nemrégiben vetített részében érdekes témát boncolgattak a film készítői.

Meddig mehetnek el az állatvédők, avagy a laboratóriumi állatoknak vannak-e jogaik?

Az állatvédők közül vannak, akik különféle kampányokat szerveznek (Ilyen többek között a tíz millió aláírás az állatokért kampány is, melyhez a [www.animalsmatter.org](http://www.animalsmatter.org) oldalon lehet csatlakozni – eddig már 2 021 437-en aláírták...) és vannak a radikális állatvédők, akik akár a tettegességig is elmennek.

Az epizód, (Animal rites – Állatkísérletek) ez utóbbit mutatta be: egy radikális állatvédő csoport kiszabadítja az egyik egyetemről a laboratóriumi állatokat, közben véletlenül megölik egy egyetemi tanárt. Az FBI beindul, hamarosan megtalálnak egy zavart elméjű diákot, aki az állatokat az ember elé helyezi...

A film készítői láthatóan nem akartak lándzsát törni ebben a kényes témában. Az állatokkal foglalkozó tudósok kivétel nélkül elmondják, hogy mennyire szeretik az állatokat és csak és kizárólag a tudomány nevében tevékenykednek, kísérleteznek velük, hogy legyenek új gyógyszerek...

A film tulajdonképpen nem ítéli el a radikális állatvédő csoportokat (hiszen a bűnös gyakorlatilag elmebeteg), de inkább a tudósok pártján áll. *Elhangzik egy mondat a filmben: Januárban több amerikai katona halt meg öngyilkosságban Irakban, a poszttraumás stressz miatt, mint a harcokban. Nem ér meg 300 patkányéleletet? Jó kérdés...*

Akár pozitív is lehetne a kicsengése a filmnek. De tudjuk, évente több, mint 100 millió állattestvérünket használják el a laboratóriumokban, milliószor végezve el ugyanazokat a kínzó kísérleteket. Tudjuk, hogy a laboratóriumi állatkísérletek legnagyobb megrendelője a hadiipar, másodsorban a kozmetikai ipar, s csak (!) 6%-a a gyógyászati célú állatkísérlet... Mely persze még így is sok millió állat sokszor értelmetlen szenvedését és halálát jelenti.

Április 24-én volt a laboratóriumi állatok világnapja...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja



DR. DRÁBIG JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD  
A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló